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Protokół nr RG.0002.2.2026 

z sesji Rady Gminy Lyski z dnia 26.02.2026 r. 

 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

2. Powitanie. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu nr RG.0002.1.2026 z sesji Rady Gminy Lyski z dnia 29 stycznia 2026 r. 

5. Wypowiedź Wójta Gminy Lyski na temat prac w okresie międzysesyjnym. 

6. Sprawozdanie z prac komisji stałych Rady Gminy Lyski, Komisji Rewizyjnej, Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji. 

7. Działalność Ludowych Klubów Sportowych. 

8. Informacja dotycząca funkcjonowania boiska „ORLIK”. 

9. Sprawozdanie z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej za 2025 rok oraz określenie 

kierunków działań na 2026 rok. 

10. Podjęcie uchwał w sprawie: 

 1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lyski na lata 2026-2047 

 2) zmiany budżetu Gminy Lyski na 2026 rok 

 3) zmiany Uchwały Nr RG.0007.214.2020 Rady Gminy Lyski z dnia 30 listopada 2020 r. w 

sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości położonych na terenie Gminy Lyski oraz 

warunku i trybu składania deklaracji za pomocą środków komunikacji elektronicznej 

 4) zbycia nieruchomości niezabudowanej (Sumina) 

 5) nabycia nieruchomości niezabudowanej (Lyski) 

 6) zajęcia stanowiska dotyczącego likwidacji linii kolejowej nr 176 Racibórz Markowice-Olza 

11. Sprawy bieżące Rady – wolne wnioski. 

12. Zakończenie obrad sesji. 
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Miejsce posiedzenia: sali OSP w Bogunicach, ul. Polna 1a, 44-295 Bogunice 

Obrady rozpoczęto 2026-02-26 o godzinie 15:00, a zakończono o godzinie 15:25 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. 

Obecni: 

1. Zbigniew Bania 

2. Zbigniew Bugdol 

3. Grzegorz Dudek 

4. Adam Dyakowski 

5. Mirela Gawlik 

6. Paweł Hajok 

7. Łukasz Harazim 

8. Izabela Homola 

9. Sylwia Kluger-Kustoś 

10. Krzysztof Korecki 

11. Monika Lazar 

12. Małgorzata Nowak 

13. Wojciech Paprotny 

14. Anna Salich 

15. Sebastian Staniek 

 

Ad.1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

Przewodniczący Rady Gminy Lyski S. Staniek otworzył sesję i stwierdził, iż zgodnie z listą 

obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 15 Radnych, co wobec ustawowego składu Rady 

wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji – 

uchwał. 

Ad.2. Powitanie. 

Przewodniczący Rady Gminy S. Staniek powitał wszystkich zebranych na sesji Rady Gminy Lyski. 

Listy obecności stanowią załącznik do protokołu. 

Ad.3. Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Lyski P. S. Staniek zaproponował następujące zmiany do porządku 

obrad:  

I zmiana porządku obrad: projekt uchwały po zmianach w sprawie zmian budżetu Gminy Lyski na 

2026 rok. 

Radni nie mieli pytań ani uwag. 
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Przewodniczący Rady Gminy Lyski poddał pod głosowanie I zmianę porządku obrad: projekt 

uchwały po zmianach w sprawie zmian budżetu Gminy Lyski na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Bania, Zbigniew Bugdol, Grzegorz Dudek, Adam Dyakowski, Mirela Gawlik, Paweł 

Hajok, Łukasz Harazim, Izabela Homola, Sylwia Kluger-Kustoś, Krzysztof Korecki, Monika Lazar, 

Małgorzata Nowak, Wojciech Paprotny, Anna Salich, Sebastian Staniek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

II zmiana porządku obrad: dodatkowy projekt uchwały w sprawie zajęcia stanowiska 

dotyczącego likwidacji linii kolejowej nr 176 Racibórz Markowice-Olza. 

Wójt Gminy Lyski - to jest po spotkaniu z Ministrem Bukowcem i Ministrem Klimczakiem, a propos 

drogi Racibórz-Pszczyna, żeby móc projektować ten odcinek, należy wyjąć z użytkowania część 

kolei. To jest to, o co tyle lat walczyliśmy, walczono. No i w końcu się udało, tylko, że teraz wszystkie 

rady muszą podjąć, wszystkie gminy, których dotyczy to również naszej, podjąć uchwałę o tym, że 

te tory niejako nam są niepotrzebne. Tam już część linii jest od dawna nieużytkowana tak naprawdę, 

już są polikwidowane no, ale chodzi o ten konkretny odcinek, że jako gmina uważamy, że ta droga 

Racibórz-Pszczyna jest dla nas priorytetowa, a nie te tory, które są nieużytkowane. I po prostu kolej 

chce mieć to w tych uchwałach. I wszystkie gminy, już część gmin podjęła tą uchwałę. A te, które jej 

nie mają, no jak najszybciej trzeba podjąć, żeby przekazać to, żeby móc projekt robić tej drogi.  

Radni nie mieli pytań ani uwag. 

Przewodniczący Rady Gminy Lyski poddał pod głosowanie II zmianę porządku obrad: 

dodatkowy projekt uchwały w sprawie zajęcia stanowiska dotyczącego likwidacji linii 

kolejowej nr 176 Racibórz Markowice-Olza 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Bania, Zbigniew Bugdol, Grzegorz Dudek, Adam Dyakowski, Mirela Gawlik, Paweł 

Hajok, Łukasz Harazim, Izabela Homola, Sylwia Kluger-Kustoś, Krzysztof Korecki, Monika Lazar, 

Małgorzata Nowak, Wojciech Paprotny, Anna Salich, Sebastian Staniek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Gminy Lyski poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad wraz z 

zaproponowanymi zmianami. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Bania, Zbigniew Bugdol, Grzegorz Dudek, Adam Dyakowski, Mirela Gawlik, Paweł 

Hajok, Łukasz Harazim, Izabela Homola, Sylwia Kluger-Kustoś, Krzysztof Korecki, Monika Lazar, 

Małgorzata Nowak, Wojciech Paprotny, Anna Salich, Sebastian Staniek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Ad.4. Przyjęcie protokołu nr RG.0002.1.2026 z sesji Rady Gminy Lyski z dnia 29 stycznia 

2026 r. 

Przewodniczący Rady Gminy Lyski zapytał czy jeśli chodzi o protokół z sesji Rady Gminy Lyski z 

dnia 29.01.2026 r., czy są jakieś propozycje zmian? 

Radni nie wnieśli żadnych uwag ani wniosków. 
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Ad.5. Wypowiedź Wójta Gminy Lyski na temat prac w okresie międzysesyjnym. 

Wypowiedź Wójta Gminy Lyski na temat prac w okresie międzysesyjnym brzmiała 

następująco: 

29.01.2026 – odbyła się sesja.  

30.01.2026 - odebranie listu gratulacyjnego w ramach Programu Funduszy Europejskie dla 

Śląskiego na lata 2021-2027 w Urzędzie Marszałkowskim.  

5.02.2026 - podpisanie umowy z firmą Budmet. Umowa przetargowa w sprawie realizacji 

termomodernizacji budynku przedszkola w Bogunicach.  

6.02.2026 - udział w noworocznym śniadaniu samorządowym w Łaziskach Górnych.  

7.02.2026 - zebranie sprawozdawczo-wyborcze OSP Dzimierz. 

9.02.2026 - udział w Konwencie w Nieboczowach.  

10.02.2026 - wizyta u Jubilatki. 

12.02.2026 - Rada Budowy w ramach realizacji przebudowy budynku Urzędu Gminy, 

- spotkanie w firmie Classen w sprawie kanalizacji przepompowni w Zwonowicach. 

- udział w IV Bogunickim Tłustym Czwartku. 

15.02.2026 - zebranie sprawozdawczo-wyborcze OSP Żytna. 

19.02.2026 -  udział w naradzie rocznej podsumowującej działalność Komendy Miejskiej 

Państwowej Straży Pożarnej w Rybniku.  

20.02.2026  - spotkanie z projektantami w sprawie przebudowy budynku Urzędu Gminy.  

21.02.2026 - zebranie sprawozdawczo-wyborcze OSP Zwonowice. 

23.02.2026  - wspólne posiedzenie komisji.  

24.02.2026 - spotkanie w wodociągach w Rybniku.  

25.02.2026 - również wizyta u Jubilatki. 

Do wypowiedzi Wójta Gminy Lyski w okresie międzysesyjnym ustosunkowali się:  

Radny G. Dudek - dzień dobry Państwu. Ja mam pytanie do Pani Wójt, bo Pani powiedziała, że 

podpisała Pani w imieniu gminy umowę z firmą Budmet. Czego dotyczyła ta umowa? Może Pani 

powiedzieć, bo… 

Wójt Gminy Lyski - ja przeczytałam,  termomodernizacji budynku przedszkola w Bogunicach.  
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Radny G. Dudek - a to przepraszam, to nie dosłyszałem. I jeszcze mam jedno pytanie. Powiedziała 

Pani, że była Pani na spotkaniu w firmie Classen. Tam omawialiście sprawę przepompowni w 

Zwonowicach. Czy może Pani coś bardziej bliższego powiedzieć? Jakie były ustalenia? Czy do 

jakichś wniosków doszliście w trakcie tego spotkania?  

Wójt Gminy Lyski - w związku ze spotkaniem z architektem, projektantem, który zajmuje się 

koncepcją kanalizacji w Zwonowicach, jest to najlepsze miejsce na zbudowanie przepompowni. 

Miejsce to obecnie właścicielem jest Classen. Gmina musi teraz pozyskać ten teren od Classenu. 

Byliśmy z Panem Prezesem umówieni, w jaki sposób możemy ten teren pozyskać. No i teraz no nie 

wiem, na ile, Classen jest jak najbardziej za, tylko teraz oni muszą u siebie w firmie poczynić 

wszystkie kroki prawne, żeby móc nam to sprzedać. Tam jest szereg działań, które muszą podjąć, w 

związku z tym, żeby móc nam zbyć tę nieruchomość. Związane zarówno z bankiem, jak i 

udziałowcami itd., więc rozpoczęli procedury i czekamy, żeby móc od nich ten teren odkupić. Są za, 

nie jest to teren, który planują pod inwestycje itd., więc im również jest to na rękę, ponieważ również 

cieszą się, żeby była tam kanalizacja. Chodziło po prostu o ten teren. 

Radny G. Dudek - dobrze, dziękuję.  

Radni nie mieli więcej pytań ani uwag.  

Ad.6. Sprawozdanie z prac komisji stałych Rady Gminy Lyski, Komisji Rewizyjnej, Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji. 

Radny A. Dyakowski – dnia 25 lutego mieliśmy zebranie akurat odnośnie rozliczenia datacji 

udzielonych przez Gminę Lyski Ochotniczym Strażom Pożarnym w 2025 roku. Referowali nam to 

Pan Arnold Powalla i Pani Beata Dronszczyk. Wszystkie materiały są do wglądu w biurze Rady 

Gminy Lyski.  

 

Radni nie mieli więcej pytań ani uwag.  

 

Ad.7. Działalność Ludowych Klubów Sportowych. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż materiały wszyscy otrzymali z wyprzedzeniem i 

zostały omówione na wspólnym posiedzeniu komisji stałych. Przewodniczący Rady Gminy zapytał 

czy są jeszcze pytania? 

Radni nie mieli więcej pytań ani uwag. 

Ad.8. Informacja dotycząca funkcjonowania boiska „ORLIK”. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż materiały wszyscy otrzymali z wyprzedzeniem i 

zostały omówione na wspólnym posiedzeniu komisji stałych. Przewodniczący Rady Gminy zapytał 

czy są jeszcze pytania? 

Radni nie mieli więcej pytań ani uwag. 
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Ad.9. Sprawozdanie z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej za 2025 rok oraz określenie 

kierunków działań na 2026 rok. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż materiały wszyscy otrzymali z wyprzedzeniem i 

zostały omówione na wspólnym posiedzeniu komisji stałych. Przewodniczący Rady Gminy zapytał 

czy są jeszcze pytania? 

Radny G. Dudek - Szanowni Państwo, ja chciałbym poruszyć taki problem, który jest bezpośrednio, 

może pośrednio związany z działalnością opieki społecznej, a dotyczy to tzw. wykluczenia 

energetycznego. W tym roku mieliśmy dosyć taką poważną zimę, która dała się we znaki naszym 

mieszkańcom. Może nie gro, może dużo, a może i dużo mieszkańców miało problemy, Szanowni 

Państwo z zaopatrzeniem w drogi materiał opałowy. Czy to był gaz, czy to był pelet. Ludzie 

powymieniali piece, wyłożyli na to bardzo dużo pieniędzy, a w trakcie tego sezonu zimowego okazało 

się, że niektórych po prostu na zakup tego opału nie stać. I teraz daję ten problem pod dyskusję, 

ewentualnie pod rozważenie. Wiadomo, że już w tym czasie, kiedy zima się kończy, to już żadnych 

działań prawdopodobnie nie będziemy podejmować, ale daję taki problem pod rozwagę. Czy my 

jesteśmy w jakikolwiek stanie tym ludziom pomóc? Czy jesteśmy w stanie jako gmina, nie wiem 

użyć jakichś narzędzi dotacyjnych, dotacji do zakupu tego materiału ekologicznego? No bo to jest 

materiał ekologiczny, to chodzi o pelet, to chodzi o gaz, bo problem ten zaistniał i dotyczy to nie tylko 

naszych mieszkańców, ale przede wszystkim także naszych mieszkańców, dlatego daję ten problem 

pod rozwagę. Dziękuję bardzo. 

Radni nie mieli więcej pytań ani uwag. 

Ad.10. Podjęcie uchwał w sprawie: 

 1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lyski na lata 2026-2047 

Przewodniczący poinformował, że ww. projekt uchwały był omówiony na wspólnym posiedzeniu 

komisji stałych i zapytał czy są jakieś pytania? 

Radni nie mieli więcej pytań ani uwag. 

Przewodniczący Rady Gminy Lyski poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lyski na lata 2026-2047 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 
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Zbigniew Bania, Zbigniew Bugdol, Grzegorz Dudek, Adam Dyakowski, Mirela Gawlik, Paweł 

Hajok, Łukasz Harazim, Izabela Homola, Sylwia Kluger-Kustoś, Krzysztof Korecki, Monika Lazar, 

Małgorzata Nowak, Wojciech Paprotny, Anna Salich, Sebastian Staniek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 2) zmiany budżetu Gminy Lyski na 2026 rok 

Przewodniczący poinformował, że ww. projekt uchwały był omówiony na wspólnym posiedzeniu 

komisji stałych i zapytał czy są jakieś pytania? 

Radni nie mieli więcej pytań ani uwag. 

Przewodniczący Rady Gminy Lyski poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

zmiany budżetu Gminy Lyski na 2026 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Bania, Zbigniew Bugdol, Grzegorz Dudek, Adam Dyakowski, Mirela Gawlik, Paweł 

Hajok, Łukasz Harazim, Izabela Homola, Sylwia Kluger-Kustoś, Krzysztof Korecki, Monika Lazar, 

Małgorzata Nowak, Wojciech Paprotny, Anna Salich, Sebastian Staniek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 3) zmiany Uchwały Nr RG.0007.214.2020 Rady Gminy Lyski z dnia 30 listopada 2020 r. w 

sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości położonych na terenie Gminy Lyski 

oraz warunku i trybu składania deklaracji za pomocą środków komunikacji elektronicznej 

Przewodniczący poinformował, że ww. projekt uchwały był omówiony na wspólnym posiedzeniu 

komisji stałych i zapytał czy są jakieś pytania? 
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Radni nie mieli więcej pytań ani uwag. 

Przewodniczący Rady Gminy Lyski poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany 

Uchwały Nr RG.0007.214.2020 Rady Gminy Lyski z dnia 30 listopada 2020 r. w sprawie 

określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

składanej przez właścicieli nieruchomości położonych na terenie Gminy Lyski oraz warunku i 

trybu składania deklaracji za pomocą środków komunikacji elektronicznej 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Bania, Zbigniew Bugdol, Grzegorz Dudek, Adam Dyakowski, Mirela Gawlik, Paweł 

Hajok, Łukasz Harazim, Izabela Homola, Sylwia Kluger-Kustoś, Krzysztof Korecki, Monika Lazar, 

Małgorzata Nowak, Wojciech Paprotny, Anna Salich, Sebastian Staniek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 4) zbycia nieruchomości niezabudowanej (Sumina) 

Przewodniczący poinformował, że ww. projekt uchwały był omówiony na wspólnym posiedzeniu 

komisji stałych i zapytał czy są jakieś pytania? 

Radni nie mieli więcej pytań ani uwag. 

Przewodniczący Rady Gminy Lyski poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zbycia 

nieruchomości niezabudowanej (Sumina) 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Bania, Zbigniew Bugdol, Grzegorz Dudek, Adam Dyakowski, Mirela Gawlik, Paweł 

Hajok, Łukasz Harazim, Izabela Homola, Sylwia Kluger-Kustoś, Krzysztof Korecki, Monika Lazar, 

Małgorzata Nowak, Wojciech Paprotny, Anna Salich, Sebastian Staniek 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 5) nabycia nieruchomości niezabudowanej (Lyski) 

Przewodniczący poinformował, że ww. projekt uchwały był omówiony na wspólnym posiedzeniu 

komisji stałych i zapytał czy są jakieś pytania? 

Radni nie mieli więcej pytań ani uwag. 

Przewodniczący Rady Gminy Lyski poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

nabycia nieruchomości niezabudowanej (Lyski) 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Bania, Zbigniew Bugdol, Grzegorz Dudek, Adam Dyakowski, Mirela Gawlik, Paweł 

Hajok, Łukasz Harazim, Izabela Homola, Sylwia Kluger-Kustoś, Krzysztof Korecki, Monika Lazar, 

Małgorzata Nowak, Wojciech Paprotny, Anna Salich, Sebastian Staniek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 6) zajęcia stanowiska dotyczącego likwidacji linii kolejowej nr 176 Racibórz Markowice-

Olza 

Przewodniczący poinformował, że ww. projekt uchwały był omówiony na wspólnym posiedzeniu 

komisji stałych i zapytał czy są jakieś pytania? 

Radni nie mieli więcej pytań ani uwag. 

Przewodniczący Rady Gminy Lyski poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zajęcia 

stanowiska dotyczącego likwidacji linii kolejowej nr 176 Racibórz Markowice-Olza 
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Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Bania, Zbigniew Bugdol, Grzegorz Dudek, Adam Dyakowski, Mirela Gawlik, Paweł 

Hajok, Łukasz Harazim, Izabela Homola, Sylwia Kluger-Kustoś, Krzysztof Korecki, Monika Lazar, 

Małgorzata Nowak, Wojciech Paprotny, Anna Salich, Sebastian Staniek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Ad.11. Sprawy bieżące Rady – wolne wnioski. 

Radny S. Staniek - mieliśmy na komisjach, było pismo, które przyszło wniosek o wprowadzenie pod 

obrady rady stanowiska w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. I na podstawie 

paragrafu 58 ustęp 1 statutu gminy Lyski przekazuję pismo do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w 

celu rozpatrzenia sprawy. Czy ktoś z Państwa radnych ma jakieś jeszcze pisemne wnioski, zapytania? 

Ktoś chce nam coś powiedzieć? Jeżeli nie. Aha, jeszcze sprawa, rozmawialiśmy na temat zmiany tego 

terminu sesji. Rozmawialiśmy z Panią Gosią i z Panią Wójt, bo tutaj chodziło jeszcze o to, czy po 

prostu sala będzie na tyle już przygotowana, bo tu będzie malowanie, zebranie i malowanie. Tak, tak 

Pani Wójt jeszcze i malowanie, ale jest wszystko ogarnięte dzięki w sumie Pani Gosi i to by było 23 

marca byłyby komisje też o 15.00 i tego 26 marca sesja też o 15.00. Jeżeli nie ma nic to dziękuję 

wszystkim za przybycie, życzę jeszcze fajnego popołudnia. 

Radni nie mieli więcej pytań ani uwag. 

Ad.12. Zakończenie obrad sesji. 

Przewodniczący Rady Gminy Lyski Pan Sebastian Staniek podziękował wszystkim za przybycie i 

zakończył obrady sesji. 

 

 


